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ATA DA SEXAGÉSIMA OITAVA REUNIÃO DO COLEGIADO DOS CURSOS DE 

GRADUAÇÃO DE AGRONOMIA E MEDICINA VETERINÁRIA. 
  

Aos dezessete dias do mês de dezembro do ano de dois mil e dez, às dez horas 

minutos, na Sala da Direção da Faculdade, sob a presidência do Professor Cícero Lopes da 

Silva, realizou-se a Sexagésima Oitava Reunião do Colegiado dos Cursos de Graduação em 

Agronomia e Medicina Veterinária. Estiveram presentes os conselheiros Ana Maria Resende 

Junqueira, Aline Mondini Calil Racanicci, Deborah Clea Ruy, Maria Júlia Pantoja de Brito, 

Rafael Veríssimo Monteiro e na condição de convidado, o professor Flávio Borges Botelho 

Filho. Iniciada a reunião, foi lida e aprovada com correções, a ata da reunião anterior. Logo 

após, a conselheira Deborah relatou parecer favorável à criação da disciplina Iniciação à 

Formação Universitária condicionada a alterações pela área, a qual foi aprovada por 

unanimidade. Em seguida, a conselheira Ana Maria relatou parecer favorável à criação da 

disciplina Fatores de Produção Agropecuária condicionada a alterações pela área, também, 

aprovada por unanimidade. Posteriormente, a conselheira Deborah relatou parecer favorável à 

criação da disciplina Cuniltura, condicionada a alterações a serem efetuadas pelo professor 

Rodrigo Diana Navarro. Na sequência, o conselheiro Rafael relatou parecer favorável à criação 

da disciplina Experimentação Animal, também, condicionada a alterações a serem efetuadas 

pelo professor José Américo. Finalizando, em outros assuntos, foi aprovada por unanimidade, a 

proposta da Lista de Oferta do curso de Graduação em Gestão do Agronegócio para o primeiro 

semestre de dois mil e onze. Sendo onze horas e onze minutos, nada mais havendo a tratar, a 

reunião foi dada por encerrada, da qual, para fins de direito, foi lavrada esta ata, assinada por 

mim, Max da Costa Oliveira, Assistente de Direção da Faculdade e Cícero Lopes da Silva, 

Presidente do Colegiado dos Cursos de Graduação em Agronomia e Medicina Veterinária da 

Faculdade de Agronomia e Medicina Veterinária........................................................................... 

 

 


